
RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

2129341991125122896344474063271821362810195195NET: Better
24%20%25%q19%18%14%27%oq15%24%21%29%IJ23%19%16%30%EFg21%F11%14%23%eF29%22%21%21%

21821221--8364621110113820Get much better   (5)
2%1%6%NU2%1%3%2%1%--4%1%2%1%3%f1%*1%6%EFg1%3%2%2%

19272516882211289554142375726182127278887175Get better        (4)
22%19%19%17%16%11%25%oQ14%24%q21%25%IJ21%17%15%27%DEF20%F11%13%17%28%19%19%19%

2848422914213227311052529383624248474932124157281Stay the same     (3)
31%34%31%30%29%28%36%31%27%23%24%27%37%kL33%L30%32%29%31%30%33%27%35%B31%

2847483417362628421670748494624562655830177145322Get worse         (2)
32%33%36%36%33%48%Puv29%33%36%39%32%38%33%37%30%35%38%h42%H36%31%38%a32%35%

71591310661413725222132161432171565446100Get much worse    (1)
8%11%7%14%19%PTv8%7%17%pT11%17%12%12%8%13%8%11%20%DEG11%10%6%12%10%11%

H

356257482642334254239596105126795894817337231191422NET: Worse
40%44%43%49%p52%p56%Pv36%50%47%56%p44%50%42%50%j37%45%58%DGH53%H45%37%50%A42%46%

411112143-8-637122318917Don't know
4%1%1%1%1%2%1%4%2%-4%iK-2%k1%3%1%1%2%2%1%2%2%2%

2.77o2.662.82Oq2.582.472.512.87mO2.472.652.492.77I2.632.70i2.542.87EF2.66F2.332.502.73eF2.862.622.702.66Mean
rQRsg

0.980.951.031.011.040.910.950.980.971.021.090.990.930.941.010.960.930.891.050.941.010.960.99Standard deviation
0.110.080.090.100.140.110.100.110.090.160.080.090.060.050.070.080.070.070.090.110.050.050.03Standard error
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. Thinking about the NHS over the next few years do you expect it to ...
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

608899632554625582351531371761571507010010911579313310623Urgent and emergency
68%R63%74%Ru66%r50%72%R68%R65%71%R82%oRu70%i71%70%i62%71%fG54%62%71%fG71%G80%67%69%68%care such as A&E and

ambulance services

4595825527375839692111511515214686771029810163302226527Mental health services
51%68%mOQ62%o57%53%49%64%Oq47%60%49%53%59%61%58%41%60%H63%H64%H62%H64%65%A50%58%

rV

375442392837303352178771941171005770586122216154369Community and social
42%39%31%41%55%oPT50%pT34%39%45%t41%40%37%37%47%Jk47%d45%43%38%38%22%47%A34%40%care services, such as

usupporting people with
day-to-day needs like
washing and dressing

39555634212137394318101879183554664648350201162362Children's services
44%Q40%42%q35%42%27%41%q46%Q37%42%46%IJ45%I36%33%26%36%h39%H42%H51%FGH51%43%A36%40%

26435233152330333811535882109704455515230139164303Primary care, including
30%30%39%35%29%31%33%39%33%25%24%30%33%l43%JKL33%35%34%34%32%30%30%36%b33%general practice and

pharmacy

21372123182223233055846704983314323271597125222Routine planned
23%26%mT16%24%35%MT30%mT26%t27%mt26%t12%27%i24%28%I19%39%DEF24%e27%dE15%17%15%21%28%B24%surgery, for example

Ghip, knee and cataract
operations

203532171317192523114134637247303444302590121211Public health
23%25%24%17%25%22%22%29%s20%26%19%18%25%29%KL22%23%21%29%d19%26%19%27%B23%initiatives to prevent

more people from
becoming unhealthy and
ill

2236112112864567313261823None of these
3%2%2%7%nu1%1%2%1%1%6%4%3%1%2%3%6%E2%1%2%2%1%4%B3%
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 2
Q2. If the Government were to devote more funding to health and care services, which three, if any, of the following do you think it should prioritise in terms of spending ...
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

33575536142634334814627499114664565616942152196348Receiving the highest
37%41%41%37%28%35%38%39%41%32%28%38%l39%L45%L31%35%40%h40%h43%H43%33%44%B38%quality of care

17263618122119191665035505647242835342391100191Short waiting times
19%19%27%N19%25%28%N21%23%14%14%23%18%20%22%22%19%17%23%21%23%20%22%21%

42013861413516738232520322017181366937106Being listened to
5%15%oV10%8%12%18%OsV15%oV6%14%v17%ov18%IJ12%10%8%15%d16%d10%12%8%6%15%A8%12%

121410131051010117352725164719178756141103Being treated close to
13%10%8%14%21%nQT6%11%11%10%18%16%Ij14%I10%6%22%DEF15%DE10%d5%4%5%13%a9%11%my home

u

119611315101151892521852011199482573Ability to choose a
13%QT6%5%12%Qt6%2%6%12%Qt9%q13%Q8%5%10%k8%4%4%13%GH7%12%GH9%10%A5%8%date for treatment to

fit in with my personal
circumstances

5753434310-6101313551011103202343Having a choice in my
6%5%4%3%7%3%4%3%9%m-3%5%5%5%2%4%6%h7%H6%h3%4%5%5%support and treatment

547515343*4121211674868182139Having a clear point of
6%3%6%5%2%7%4%5%3%1%2%6%l5%4%3%6%2%5%4%8%4%5%4%contact

1412--2-*24431231-425812None of these
1%3%1%2%--2%-*6%noqt2%2%1%*1%2%1%-3%e2%1%2%1%
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 3
Q3. Which of the following, if any, is most important to you when receiving non-emergency care ...
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

869863426115141411136108108262753The NHS almost never
10%4%7%8%12%mou4%5%3%5%2%7%7%6%4%6%5%6%5%6%8%6%6%6%wastes money

487265452838384564231031041361231278392617132252214466The NHS often wastes
55%51%49%47%56%51%42%54%55%p54%47%54%54%49%60%DE65%DE57%DE40%44%32%54%a48%51%money

27535240153041313817786989109613358756454163183345The NHS generally
31%38%39%41%30%41%45%v37%33%41%36%36%36%43%j29%26%36%g49%FGH40%GH55%35%41%38%doesn't waste money

41073137571236111010728175232650Don't know
5%7%6%3%2%4%8%6%6%3%11%IJK3%4%4%5%f5%2%5%f10%Fh6%5%6%5%

Page 4

NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 4
Q4. Thinking about the NHS as a whole, which of the following statements best reflects your views on the way the NHS uses money ...
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

4763774225374046571887113115135885381788071-451451Male
53%45%57%psu44%49%49%45%55%50%42%40%59%JL46%54%jL42%42%50%51%h49%72%-100%B49%

41775754263950385825132791361171237582748227464-464Female
47%55%t43%56%t51%51%55%t45%50%58%60%IK41%54%iK46%58%e58%50%49%51%28%100%A-51%
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 5
Gender
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

8193234412105421143925-----9827719818-24
9%13%NqS24%mNO3%7%5%13%NS11%nS4%10%10%7%15%IKl10%-----100%6%16%B11%

pQRSUV

1521371338714301227355050----162-828016225-34
17%p15%28%oPQ14%7%10%8%17%26%PQR29%PQR12%18%20%L20%L----100%EFGH-18%18%18%

RSUSUsu

1832231279171715425403850---152--747815235-44
20%23%ns17%12%13%12%19%20%13%10%12%21%L15%20%L---100%DFGH--16%17%17%

142519211216181615730355047--163---828116345-54
15%18%14%22%23%22%20%19%13%17%14%18%20%19%--100%DEGH---18%18%18%

121712106151514191030372932-129----755312955-64
14%12%9%10%12%20%t17%16%16%23%sT14%19%j12%13%-100%DEFH----16%a12%14%

222511381923211532585324549211-----1238821165 or older
25%T18%T8%39%MOPT38%MOp31%MoT24%T18%t27%mT12%39%IJK17%18%19%100%DEF-----27%A20%23%

UvTUuG

48.08T45.34T38.1253.67M53.65M53.13M48.79T46.21T48.99T44.62T52.46I47.1244.4746.0470.0059.5049.5039.5029.5021.0049.74A44.9547.37Average age
nOpTUVOTUvOTUvJK
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 6
Age
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

5690914927374548672665136168167206313312214157239296535NET: Working
63%65%PqS68%PQr51%53%49%50%56%58%61%30%71%L67%L66%L9%49%H82%GH80%GH87%GH58%52%66%B58%

S

447471362232363756194811013113694710910112139168258426Working full time -
50%53%pS53%pS38%44%42%40%43%48%45%22%57%L52%L54%L4%37%H67%GH66%GH75%GH39%36%57%B47%working 30 hours per

week or more

1217201256911117162636301115242119187237109Working part time -
13%12%15%13%9%7%10%13%10%17%8%13%14%L12%5%12%H15%H14%H12%H19%15%A8%12%working between 8 and

29 hours per week

324943482338453748161545783861916629312141224156380NET: Not Working
37%35%32%49%TU47%t51%Tu50%TU44%42%39%70%IJK29%33%34%91%DEF51%DEF18%20%13%42%48%A34%42%

G

911621654342689841281449203050Not working but seeking
10%NS8%s4%2%3%8%5%5%3%9%12%IJK4%3%3%2%9%DH5%h9%DH2%10%4%7%6%work or temporarily

unemployed or sick

28219245462305181134781131353064Not working and not
3%6%16%NOPq9%v4%6%5%5%5%5%14%IJK2%7%k5%2%3%4%h5%h7%H31%7%7%7%seeking work/ student

RUV

10114161091169473494845-1--632690Retired on a state
11%T8%3%16%noTu20%NOT12%T13%T7%8%10%33%IJK2%4%2%40%DEFG4%DF-1%--14%A6%10%pension only

U

710919101519162751132405596355-117167138Retired with a private
8%7%7%20%TUV21%TUv20%TUv21%TUV19%TUv24%TUV13%5%17%L16%L22%jL46%DEF27%DEF3%E-*1%15%15%15%pension

G

4932-4573115888411985-35338House person,
4%7%r3%2%-6%5%8%nrst2%2%7%ij4%3%3%2%9%dH6%h6%3%-7%A1%4%housewife,

househusband, etc.
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 7
Current working status
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

30424129111919252611---252493247505025117135252NET: AB
33%p30%30%30%23%25%21%29%23%27%---100%JKL23%25%29%33%h31%25%25%30%28%

410153156762---581110101097263258A
4%7%11%RSv3%1%7%6%8%5%6%---23%JKL5%8%6%7%6%8%6%7%6%

2632262611141318209---19438223739411791103194B
29%nP23%19%27%P21%19%14%21%17%21%---77%JKL18%17%23%26%h25%17%20%23%21%

2154432114122917328--251-452950385039136115251C1
23%38%mOQ32%Q22%27%16%32%Q21%28%20%--100%IKL-21%23%31%H25%31%h39%29%26%27%

SV

1517221492325163914-193--32373540351479113193C2
17%12%17%15%18%31%STU27%stU19%34%OrS32%StU-100%IJL--15%29%H21%26%H22%14%17%25%B21%

vTUVv

5812166116169595---171220111915544195D
6%6%9%16%npUV13%15%uv7%19%NPtU8%12%43%IJK---8%10%12%7%12%15%12%9%10%

V

181916161091310104124---68181014867746124E
20%N14%12%17%n20%n13%14%12%8%9%57%IJK---32%DEFG14%DF6%9%5%6%17%A10%14%

2327283216211826189219---85303025272113287219NET: DE
26%n20%21%33%Npt32%Nu27%n20%31%Nu16%20%100%IJK---40%DEFG23%19%17%17%21%28%A19%24%

U
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 8
SEG
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

5987776537515547813197133168193161101108978440306284590NET: Owners
67%63%57%67%74%oT68%61%56%70%ot73%44%69%L67%L76%JL76%DEF78%DEF66%D64%d52%41%66%63%65%

27443439243436294017756685981517440231818169156325Owned outright -
30%31%26%41%T48%TUV45%Tuv40%T35%35%40%35%34%34%39%72%DEF58%DEF25%De15%11%19%36%34%35%without mortgage

G

3244422513181918401422668395102668746722137128266Owned with a mortgage
36%oP31%32%26%26%23%21%22%35%oP33%10%34%L33%L38%L5%20%H42%GH49%GH41%GH22%30%28%29%or loan

2848533111203432339119527653472453527152147153300NET: Renters
32%35%39%mR32%23%27%38%r38%r28%21%55%IJK27%30%I21%22%19%32%GH34%GH44%fGH53%32%34%33%

6231713381318146731619122712251520227150121Rented from the council
6%17%rV12%13%6%11%14%21%RV13%15%33%IJK9%8%5%13%9%16%10%12%22%15%a11%13%

78128279-11-221620613610131012273764Rented from a housing
8%O6%o9%mO9%mO5%o9%mO10%mO-9%mO-10%I8%I8%I3%6%4%6%9%6%13%6%8%7%association

16172410651314832519373477182341184966115Rented from someone
18%Nq12%18%Nq11%11%7%14%17%Nq7%7%11%10%15%14%3%6%11%H15%GH26%eFG18%11%15%b13%else

H

144*1315222977342366101525Rent free
1%3%3%*3%5%1%6%s2%6%s1%5%l3%3%2%3%1%2%4%6%2%3%3%
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 9
Is the house or flat in which you live...?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

12334715121413151977728503162152826302510581186None
13%24%v35%MNO15%23%18%14%18%17%16%35%IJK15%20%I12%29%DEF12%17%17%19%26%23%18%20%

PQSuVG

3149485218304331591799799510610747587362311931863791
35%35%36%54%OrT37%40%48%u37%51%oTU40%45%41%38%42%51%DFG37%36%48%fg38%31%42%41%41%

UVV

34442921142428253018357273873753594553211331352682
39%nST32%t22%21%28%31%31%30%26%43%nST16%37%L29%L34%L17%41%eH36%H30%H33%H22%29%30%29%

1113109686127-714332951318917213350833+
13%M9%m7%10%m12%M11%m7%15%Mn6%-3%7%13%L11%L3%10%H11%H6%10%H21%7%11%b9%

1.61Npu1.311.331.361.331.401.301.471.271.270.901.38L1.59L1.53L0.951.52EH1.74H1.25H1.39H1.541.241.49b1.36Mean

1.151.043.901.271.061.050.801.080.970.730.870.842.961.080.840.873.590.831.001.441.012.301.77Standard deviation
0.120.090.340.130.140.130.080.120.090.120.060.080.180.060.050.070.270.070.080.170.050.110.06Standard error
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CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 10
How many cars are there in your household?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI



RegionSocio-Economic GroupAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

89146130100556995801143920711325833924214217614214570473444917Unweighted base

88*13913396*50*75*90*84*115*42*21919325125221112916315216298*464451915Weighted base

5893965832365249802281121170204106859810912156298277575Yes
66%Q67%Q72%MoP60%64%q48%57%58%69%mQ52%37%63%L68%L81%JKL50%66%H60%h71%fH75%FH57%64%61%63%

Qs

304637391839383536201387281491054465444042166174339No
34%33%28%40%t36%52%NrT43%T42%t31%48%nT63%IJK37%I32%I19%50%DEf34%40%De29%25%43%36%39%37%

UVG
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NHS Providers Polling
CATI Fieldwork : 26th - 29th April 2018

Absolutes/col percents

Table 11
Have you taken a foreign holiday in the last 3 years?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o/p/q/r/s/t/u/v
* small base

Prepared by Ipsos MORI


